
  
 

Особливості Time Management 
Створений мобільний додаток Time Managеment для підвищення 

працездатності та полегшення планування особистого графіку включає в себе 
низку можливостей: 

1. Щоденник з можливістю запису планів по днях тижня та погодинно. 
Також є можливість додавання аудіо- та відеофайлів у нотатки.  

2. Календар з нагадуванням. Користувач матиме змогу додати особливі 
дати та пов'язати їх із записами в щоденнику. 

3. Можливість створення власного шрифту, що імітує почерк користувача, 
для подальшого використання у щоденнику або заповнення інших документів. 
Ця функція робить ваші нотатки унікальними та персональними. 

Висновок. Розробка Time Management орієнтована на збільшення 
функціональності та комфортності планування особистого графіку, що 
дозволить використовувати лише один розумний додаток. Раніше потрібно 
було використовувати календар, нотатки та власні рукописні замітки, а з 
використанням Time Management потрібно буде лише мати розумний додаток 
для повноцінного та комфортного планування. 
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Анотація 
Розглянуто побудову веб-ресурсу, що призначення для розміщення, 

продажу та використання навчальних курсів. 
Ключові слова: веб-сайт, онлайн-курси, самоосвіта. 
Abstract 
In this article, the creation and development of a web resource for placing and 

retailing courses is considered. 
Keywords: web resource, online-courses, self-education. 
 

Вступ 
З розвитком сучасних технологій та постійним збільшенням обсягу 

інформації актуальним є питання самоосвіти та власного розвитку. Тому було 
вирішено розпочати розробку платформи для розміщення навчальних курсів, 
що надаються освітніми ресурсами, які працюють на ринку України. 

Метою даного дослідження є покращення кластеру онлайн-самоосвіти в 
Україні, а також розширення можливостей навчання та можливості планування 
процесу проходження курсу.  

Об’єктом дослідження постають технології створення сучасних веб-
ресурсів. Предметом дослідження є сучасні технології розробки веб-ресурсів, 
що призначені для організації простору веб-сторінки (HTML5), створення 
дизайну (CSS3) та забезпечення функціоналу і логіки (ASP.NET MVC5), а 
також технології роботи з базами даних (MS SQL, Entity Framework). 

Головною задачею є розробка веб-сайту “G-Course” для реалізації 
платформи розміщення онлайн-курсів для самоосвіти. В функціонал ресурсу 
входить накопичувальна система балів за проходження курсів, гнучкий графік 
організації занять, організація паралельного вивчення курсів, вихід на світові 
освітні ресурси, гнучка система знижок і заохочень.  

Розробка веб-сайту “G-Course” 
Сайт працює з базою даних користувачів, для кожного з яких створений 

свій профіль. Платформа орієнтована на розповсюдження онлайн курсів, що 
розподілені за категоріями, з можливістю їх придбання за реальні кошти або зі 
знижкою чи безкоштовно шляхом обміну зароблених балів. Сайт буде 
здійснювати клієнт-серверну взаємодію за MVC моделлю [1], що зображена на 
рисунку 1. 
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Рисунок 1 – МVC модель сайту “G-Course” 
 
 Нині існує доволі багато аналогів, які займаються розповсюдженням 
онлайн-курсів. Одними з найпопулярніших сайтів є: Stepik та Udemy. 
Результати порівняльного аналізу наведено у таблиці 1. 
 

Таблиця 1 – Порівняльний аналіз ресурсів G-Course, Stepik, Udemy 
Критерій G-Course Stepik Udemy 
Основна ціль – 
надати 
можливість 
навчатися 

+ + - 

Конкурентна 
складова + - - 
Можливість 
використовувати 
курси 
безкоштовно 

+ + - 

Можливість 
отримати знижку 
на курс 

+ - + 

Можливість 
додавати власний 
курс 

+ + + 

 
 Stepik – освітня платформа і конструктор безкоштовних відкритих 
онлайн-курсів та уроків. Дозволяє будь-якому зареєстрованому користувачу 
створювати інтерактивні навчальні уроки і онлайн-курси, з використанням 
відео, тексту і різноманітних задач з автоматичною перевіркою та миттєвим 
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зворотнім зв’язком [2]. 
 Udemy – це платформа для онлайн навчання, що орієнтована на 
професійну дорослу аудиторію. Сайт надає засоби, які дають змогу 
користувачам створити курс, опублікувати його та заробити гроші від оплати 
студентами навчання [3]. 
 Функціонал веб-сайту G-Course надає можливість реєстрації, авторизації, 
перегляду власного профілю та рахунку бонусів, зміни даних користувача, 
перегляду списку рекомендованих курсів на основі вже пройдених, створення 
та розміщення власних курсів. 
 Стратегія виходу на ринок: 

1. Розробка бізнес-плану для фінансового обґрунтування доцільності 
створення даного проекту; 

2. Проведення закритого бета-тестування та підписання договорів з 
розробниками курсів, щоб наповнити сайт матеріалом; 

3. Надання першій сотні зареєстрованих користувачів 1000 бонусних 
балів та додаткові нарахування за долучення нових користувачів; 

4. Популяризація створеного ресурсу через рекламу у соціальних 
мережах; 

5. Накопичення і залучення користувачів додатку, підтримка 
зворотнього зв’язку та поліпшення продукту. 

Висновок 
 Розроблювана платформа для онлайн-курсів “G-Course” призначена для 
популяризації та розширення можливостей самоосвіти в Україні. Інтернет 
ресурс розроблено за допомогою сучасних можливостей веб-програмування з 
використанням таких мов: ASP.NET MVC5 [1], HTML5, CSS3 [4], MS SQL, 
Entity Framework [5]. 
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